

# 澳洲幸运10六码计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10六码计划中国籍“钢铁大王”在菲遭撕票细节披露 嫌犯照片公开

(原标题：3名嫌犯照片曝光！菲警方披露中国籍“钢铁大王”在菲遭撕票案细节)

4月19日，菲律宾国家警察确认三名涉嫌绑架谋杀“钢铁大王”郭从愿的嫌疑人已被拘留。两名菲律宾籍嫌疑人于18日被捕，另一嫌疑人主动投案。

### 3名嫌犯照片曝光

3月29日，监控拍到郭从愿及其司机驾车离开办公室，被诱骗至一处住宅，随后被嫌疑人控制。

3月29日下午，一嫌疑人遗弃受害者最后所乘车辆并在便利店购买湿巾和塑料袋以清除指纹。受害者在4月8日疑似遭勒死捆绑后被装入尼龙袋中弃尸。

目前仍有两名主谋在逃菲律宾警方正在追捕中。

此前报道：

4月10日，菲律宾警方证实知名侨领“钢铁大王”郭某被绑架后惨遭撕票。与郭某相识的一位知情人称，郭某60多岁，祖籍福建泉州，是一位有情怀的企业家，3月29日出的事，“他是很好的慈善家，基本每年都回家乡两三次为家乡建设捐了很多钱”。

据菲律宾当地媒体报道，郭某的家属曾先后向绑匪支付3次赎金共计约合人民币两千七百万美元。4月9日，警方发现他的遗体，其脸部被胶带缠着疑似曾遭酷刑。

4月11日，中国驻菲律宾大使馆发文称，高度重视中国公民在菲遭绑架事件，要求菲方采取切实措施保护来菲中国公民的人身安全。

郭从愿的亲属称，大家都沉浸在悲痛中计划为他举办追悼仪式。郭从愿的亲属回忆在她的印象中郭从愿很节俭，“在外面吃饭，有剩菜他会打包回家吃。他有件衣服穿了很多年，还会随身携带缝补衣物的针线”。

### 相关新闻

据三湘都市报报道，有菲律宾“钢铁大王”称号的华人郭从愿和他的司机，3月底遭人绑架后，家属前后共付出约2.1亿比索（约合人民币2693万元）的天价赎金。不料两人仍遭撕票，遗体于4月9日被发现。

4月10日，菲律宾警方证实知名侨领“钢铁大王”郭从愿被绑架后惨遭撕票。

### 华人“钢铁大王”被绑架撕票

### 家属曾付2680万元天价赎金

据菲媒报道指出，两人的尸体于9日被发现在一处草丛内，都被装在尼龙袋中，头部被胶带层层包裹，而且脸部布满伤痕瘀青，死前疑遭施暴。

## 图为警方发现遗体位置

据报道，68岁的郭从愿（Anson Que）是“Elison Steel”公司的老板，也是菲律宾家喻户晓的钢铁大王。他和其司机于3月29日在布拉干省参加一场餐会后被绑架，其家属收到绑匪索要赎金的通知，焦急地分了三次共付2.1亿比索（约合人民币2693万元）的天价赎金。

这一噩耗也冲击菲律宾社会，引发各界对公共安全的强烈担忧，截至9日晚，菲警方仍未说明案情，但据传菲国警反绑架大队（AKG）的指挥官已被撤换。

另外，据新京报报道，4月10日，菲律宾警方证实知名侨领“钢铁大王”郭某被绑架后惨遭撕票。

与郭某相识的一位知情人称，郭某是一位有情怀的企业家，3月29日出的事，“他是很好的慈善家，今年（2025年）过年有回来过，基本每年都回家乡两三次，为家乡建设捐了很多钱”。

菲律宾福建同乡会成员称，郭某口碑很好，希望菲警方能尽快破案。“被敲诈了2.1亿比索（约合人民币2693万元），一般绑匪拿了这么多钱（不会轻易撕票），真的是非常震惊”。

### 出生于福建农家

#### 累计为向家乡捐款2000多万

公开报道显示，1957年，郭从愿出生在福建泉州一户普通农家。因少时家庭贫困，他读完小学后即辍学回家务农，做过油漆工人，后来还去部队当兵服役。28岁那年，他只身前往菲律宾，到同乡的钢铁公司打工，用微薄的工资养家糊口。吃苦耐劳的他努力钻研业务，善于观察思考，各方面能力突出，深得老板赏识。

#### 郭从愿已累计向家乡捐款2000多万人民币

1990年，积累了一定经验的他觉得时机成熟，便下定决心从工厂离职，开起了属于自己的钢铁贸易公司。初涉商海，万事开头难。为了节约成本，他经常和工人一起干体力活。由于身在异乡，语言、文化以及社会环境等诸多方面的差异，让他在起步之初面临种种困难。不过，这些问题都被他一一克服。

短短几年时间，凭着多年对业务的钻研、经验的积累和经商才干，在国际钢材市场竞争激烈的背景下，郭从愿的钢材生意却越做越红火。21世纪初，国际钢材形势一片大好，他如虎添翼，从无到有，从小到大，事业蒸蒸日上。随后，他以钢材生意为基础，不断扩大自己的商业版图，事业涉及房地产、矿业、养殖、餐饮等多个行业，取得了可喜的成绩。

另外，郭从愿活跃于多个菲律宾当地的华裔社团，还担任菲律宾中国商会创会会长等职务。据报道，他从1985年至今，已累计向家乡捐款2000多万人民币。

据泉州侨联，2024年11月29日上午，菲律宾永春同乡总会暨总商会永远名誉会长郭从愿一行30余人来泉访问。

#### 2024年11月29日上午，菲律宾永春同乡总会暨总商会永远名誉会长郭从愿一行30余人访问泉州

郭从愿介绍了社团发展历程和会务开展情况，表示将继续加强与侨联的沟通联系，动员更多海外侨胞常回家乡走走，鼓励年轻一代回乡寻根谒祖、干事创业，共同为家乡的繁荣贡献力量。

澳洲10计划预测网

澳洲幸运10开奖号码

澳洲10计划全天免费

单双稳赢公式100%

168澳洲幸运10官网查询结果幸运

澳洲幸运10是官方彩吗

众赢国际版zygjbcom

澳洲10全天精准计划网预测

澳洲幸运5五位走势图

168免费精准预测

澳洲10开奖网官网app

168网澳洲幸运10开奖预测

13458万能买法图片

澳洲10人工计划网

数据统计与分析软件

澳洲幸运10官网历史开奖

澳洲幸运10开奖记录查询

澳洲幸运10开奖结果168官网

澳洲pk10娱乐